

Sera bioactive IF 400 + UV (vnútorný)



Sera bioactive IF 400 + UV (vnútorný)



Interný filter IF 400+UV. Univerzálny vnútorný filter s integrovaným UV-C systémom pre sladkovodné i morské akvária do 400 litrov.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

Predajná cena po z?ave

93,00 €

Ušetríte -6,00 €

24 h
★★★★

[Otázka k produktu](#)

Výrobca [SERA](#)

Popis produktu

Mnohostranný vnútorný filter s UV-C systém pre akvária do 400 l

Vnútorný filter IF 400 + UV je nový a nanajvýš flexibilne použiteľný vnútorný filter s nasávaním z hladiny a / alebo po strane akvária pre sladkovodné a morské akvária. Obsahuje integrované regulovateľné filtračné terpadlo FP 750 a UV-C jednotku, ktorá zabezpečuje ničenie zárodkov, parazitov a rias. Filter obsahuje 6 filtračných košíkov, ktoré umožňujú jednoduché uloženie, alebo rýchlu výmenu filtračných médií a možno ich vybrať smerom nahor pomocou držiaka. Voda oštiepená súčasne biologicky a oštiepená UV-C je prostredníctvom pružného rozdeľovača vedená späť do akvária. Ploché výstupné trysky zaisťujú zlepšené premiešavanie v akváriu.

IF 400 + UV možno podľa potreby použiť so 4, dvoma alebo dokonca bez košíkov. V poslednom prípade preniká voda celú stranou filtra a filtračné média ako filtračná vata môžu jemné častice odfiltrovať zväčšenou plochou. Vďaka mnohostranným možnostiam použitia je IF 400 + UV nanajvýš flexibilné a je zaujímavý aj pre profesionálov pre karanténne použitie, pri ktorom na jednej strane sa často mení filtračné média a na druhej strane je potrebné znížiť zárodky a parazity. Filter je možné umiestniť do akvária veľmi úsporne a upevnenie umožňuje ľahký prístup. Podľa osadenia akvária a podľa naplnenia filtračných médií je kapacita IF 400 + UV až pre akvárium 400 l.

Obsahuje:

sera filtračné a napájacie terpadlo FP 750
sera UV-C systém 5 W vrátane transformátora a predradníka
6 košíkov na filtračné média pre individuálnu úpravu filtrácie
Vysoko výkonné filtračné médium sera siporax mini Professional
Pružný držiak pre montáž v akváriu
Voliteľný prívod vody cez boky a povrch
Nastaviteľný Y rozvádzač prúdenia
Rozmery:

(Š x V x H)

22 x 30 x 11 cm

Recenzie

Zatiaž tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar.